



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о контрабанде наркотиков в особо крупном размере**



ГСУ СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении: бывшего сотрудника ФСКН, двукратного чемпиона Европы по кикбоксингу, Александра Большакова; Алексея Ануфриева; Евгения Гелани и Станислава Брехова, обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 229.1, п. «б» ч. 5 ст. 228.1, ч.1 ст. 222 УК РФ (контрабанда наркотических средств, незаконный оборот оружия, наркотиков, а также психотропных веществ).

Из материалов уголовного дела следует, что Большаков, с целью организации контрабанды и незаконного оборота наркотиков и психотропных веществ на территории Санкт-Петербурга, создал организованную преступную группу, в которую привлек Ануфриева, Гилани и Брехова. В мае-июне 2014 года Брехов, по поручению Большакова, приобрел в Республике Уругвай более 11 кг. кокаина. 8 июня 2014 года указанные наркотики были обнаружены сотрудниками Пулковской таможни, а перевозивший их Брехов задержан. 30 июля 2014 года Большаков, Ануфриев и Гилани также были задержаны. Во время обысков у злоумышленников были обнаружены и изъяты: гашиш, общей массой более 60 кг; около 200 литров психотропного вещества гаммабутиролактона; психотропное вещество-смесь, содержащая амфетамин, массой более 4 кг; смесь, содержащую психотропное вещество амфетамин и наркотическое средство метамфетамин (первитин) массой 365,3 гр; кокаин массой 248,1 гр; жидкость, являющаяся прекурсором наркотических средств массой более 11 кг. Кроме того, Ануфриев, введя в заблуждение своего знакомого, в декабре 2012 года, пытался перевезти из Финляндии в Россию гашиш массой более 69 кг, однако данное преступление было пресечено сотрудниками Выборгской таможни. Во время обыска по месту жительства Большакова было обнаружено огнестрельное оружие и боеприпасы.

В рамках расследования уголовного дела, объем которого составил 20 томов, назначено и проведено более 50 различных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

утвержденным обвинительным заключением, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1037380>